

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 8486** *Corrección de errores de la Resolución de 18 de julio de 2013, de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se publican los resultados de las subastas de Letras del Tesoro a seis y doce meses correspondientes a las emisiones de fecha 19 de julio de 2013.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 18 de julio de 2013, de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se publican los resultados de las subastas de Letras del Tesoro a seis y doce meses correspondientes a las emisiones de fecha 19 de julio de 2013, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 178, de fecha 26 de julio de 2013, página 54969 y núm. de orden de publicación 8179, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 2, apartado e) donde dice: – Precio de adjudicación: 98, <<503 por 100., debe decir: – Precio de adjudicación: 98,503 por 100.